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ОБСЯГ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ЗАХОДИ ОРГАНУ МІСЦЕВОГО 
САМОВРЯДУВАННЯ І ЗАЛУЧЕННЯ ЖИТЕЛІВ У ПРОЦЕС МІСЦЕВОГО

РОЗВИТКУ
Впровадження принципів самоврядування в практиці місцевого 

управління в нашій країні зумовило зміну багатьох підходів до вирішення 
проблем місцевого життя. Адже вертикальне підпорядкування місцевої 
влади було ліквідовано. З введенням формульного принципу визначення 
доходів місцевих бюджетів поступово усувається останній бастіон 
вертикального підпорядкування -  так звана фіскальна вертикаль. Тепер 
навіть маленькі міста та села, якщо вони створюють об’єднану 
територіальну громаду, мають можливість формувати свій бюджет 
незалежно від регіональних влад.

Зараз органи місцевого самоврядування можуть і повинні вирішувати 
більшість питань місцевого значення самостійно, під їх відповідальністю та 
на основі інтересів місцевого населення.

Органи місцевого самоврядування намагаються використати ці нові 
можливості для місцевого розвитку. Тим не менше, місцеві органи влади 
користуються повною довірою лише з 4,6% українців [1]. Про це сказано в 
соціологічному опитуванні, проведеному центром СОЦІС на замовлення 
телеканалу "1 + 1". Найвищий рівень підтримки у східних областях (8,9%), 
найвищий рейтинг недовіри в Києві (39,5%).

Базовими принципами діяльності органів місцевого самоврядування в 
розвинених країнах є відкритість та публічність цих установ, клієнто- 
орієнтований підхід до роботи. Зокрема, це відображається в тому, що 
участь активних громадян широко використовується для вирішення 
ключових проблем громади, проводяться опитуваннями по важливих 
питаннях місцевого розвитку.

Відповідно можна би було припустити, що чим більше інформації про 
заходи органів місцевого самоврядування або плани місцевого розвитку, то 
більше жителі відчувають себе залученими в процес місцевого розвитку.

Проте проведені нами соціологічні дослідження в 2006-2008 рр. та 
2017 р. в 9-ти громадах вказують на те, що дана гіпотеза не завжди 
повністю підтверджується. Результати дослідження вказують на те, що чим 
більша і новіша громада, тим важливіше інформувати її мешканців про дії 
та плани місцевої влади, щоб місцеві жителі відчували здатність впливати 
на місцевий розвиток.
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